11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.06.2010 14:35:49

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.06.2010 23:00:49

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147552/answer/147574




[Tpekpatue MacTypbupoBath. Eciu 601 He IPONAYT B TeueHue 1 CyTOK, TO cenalTe Y3U opraHos
MOILIOHKHY U TIOCETUTE yPOJIora, YTOOH OH CMOT OCMOTPETh MOIIOHKY U €€ OpraHbl U OIIeHUTD
pe3ynbTaThl Y3 opraHoB MOIIIOHKM.



